

香港文匯報訊(記者 李慶全)胡杏兒在《衝上雲霄》首輯演活發開朗的機場地勤人員Zoe, 第二輯轉演個性寡言酷極的飛機維修員夏晨, 她不想觀眾混淆, 狠心將頭髮剪短, 最大不同的是今次「翻生」演另一角色已不能跟Sam哥吳鎮宇再續前緣, 她笑指算是一種缺陷美, 更「正」!

相隔10年再拍《衝上雲霄II》, 杏兒被監製要求剪短頭髮免觀眾混淆角色, 杏兒無奈笑指都不是第一次為藝術犧牲, 也只好再次屈服把長髮剪到很短, 不過能令夏晨這新角色的形象更突出。杏兒於10年前拍《衝》劇的痛苦仍記憶猶新, 因當時她屬新人一個, 擔戲卻很重, 加上更要面對影帝吳鎮宇, 真的是壓力很大, 今次再參與演出則已輕鬆得多。會是已榮升視后的關係? 杏兒帶笑說:「這當然不是主要原因, 都是累積了10年演戲經驗, 亦基於夏晨這角色比較容易掌握, 之前演好開朗活潑的Zoe, 外間人以為跟我的性格相近, 但真實的我又不是這麼開心樂

觀, 演出時也花了不少能量去演。」杏兒又指第二輯會有一些回憶Zoe的片段, 她重演亦帶點感觸, 恍似將自己部分的過去重演多一次。

將自己感情投入其中

跟前輩鎮宇再度合作, 杏兒坦言Zoe和Sam哥早已相處了一段日子, 今次也花心思去思考如何將Zoe對Sam哥的愛自然流露出來, 感覺頗為有趣。會否演繹時將自己的感情投入其中? 杏兒不諱言總也有一點點, 因為Zoe要死, 那份感情則是更為澎湃, 有觀眾會不想看到這結局, 可是這又是一種缺陷美, 因為要是今次繼續演繹Zoe跟

Sam哥之間細水長流式的感情, 她着實沒信心會勝過上一輯。曾被指初與鎮宇合作時她演技差被對方罵成淚人, 杏兒笑說:「鎮宇沒罵過我, 但那時我的確是個演技幼嫩的新人。」這次會否問過鎮宇其演技有否進步? 杏兒帶笑說:「不敢問啦, 如果他說我沒進步那就死掉! 但要是問問題, 他一定會講, 他沒提出要求, 應該是過關了。」該劇播出至今收視和反應都雙贏, 杏兒表示這方面她從沒壓力, 加上這輯她佔戲不太重, 算是有點綴作用, 所以壓力交給其他演員, 尤其是Sam哥, 相信他會撐得住。



胡杏兒為新角色剪髮。

未與Sam哥鎮宇再續前緣

胡杏兒 視為缺陷美



江美儀與鄧梓峰對有跨平台總收視率的計算感到高興。

江美儀鄧梓峰 望《衝II》收視40點

香港文匯報訊(記者 李思穎)無線將實行「跨平台總收視率」, 便是把無線劇集和節目的電視收視加上在線點播收視來計算成績, 昨日安排一眾演員出席「香港在線點播收視率」記者會, 並即場揭曉有關收視數字。出席活動的藝人包括江美儀、鄧梓峰、鄭俊弘、樂瞳、金剛、郭少芸、陳明恩等, 江美儀與鄧梓峰更以《衝上雲霄II》劇中造型公佈該劇頭十集的收視, 其跨平台總收視達36.4點, 成為收視最高劇集。無線總經理鄭善強表示劇集達到30點收視, 便會請該劇演員吃飯慰勞。江美儀與鄧梓峰對有跨平台總收視的計算感到高興, 美儀更不停叫大家在網上重溫, 因她每晚也最少看兩次《衝》劇, 從中了解有什麼改進地方。說到該劇收視好有飯食, 美儀和鄧梓峰笑說:「希望達到40點就可請全劇組去旅行, 可以配合劇情當起機艙服務員。」《衝》劇即將講述美儀和馬國明發展一段兄弟戀, 問美儀會否擔心網友批評, 她表示:「之前日日鬧我們不相親, 但最近又話想我們發展, 所以希望大家看完完整套劇先給意見。」



胡杏兒與胡定欣首次合作行騷搵真銀。

杏兒與定欣齊搵真銀

香港文匯報訊(記者 李慶全)胡杏兒與胡定欣昨日一同出席手錶品牌活動, 首次合作行騷搵真銀。杏兒特別從內蒙趕返港出席活動, 因此膚色也曬得黝黑, 雖然身在內地, 但她每日都有追看自己份演出的《衝上雲霄II》。杏兒出場後, 網民即拿她的「冚樣」來作前後對比去嘲笑她的演技, 杏兒則似不願多講, 只表示沒有留意到。

對於劇中陳法拉一場露背挑逗張智霖的戲份成為談論焦點, 杏兒表示只在微博看到照片, 但一定會再繼續追看。談及杏兒第一輯是女主角, 今次戲份卻及不上陳法拉, 杏兒對此說法沒感不高興, 反之平淡地回應說:「也不可以這樣說, 因我的戲也很有發揮, 戲份少一點倒沒那麼辛苦! 我自己都好喜歡與Sam哥及Cool魔的對手戲。」不過當提到有報道指法拉於《衝》劇開拍時以續約條件作籌碼跟TVB談判, 結果杏兒的女主角位置被成功搶走, 杏兒仍沒表現不悅, 只表示很難去細數每位演員有幾多場戲, 最重要還是自己的角色有所發揮。

定欣獲男友騷泳衣照

另胡定欣於劇中願當代母的戲亦引起迴響, 定欣表示在拍攝時監製已估計會引起爭議, 不過她沒去理會只管投入演出。又有指定欣跟杏兒情同姐妹, 故在《貓屎媽媽》跟黃宗澤合作時對他理不理不睬? 定欣也忍不住笑說:「當然不會啦, 報道太可笑了, 我跟黃宗澤之間沒問題, 都是看完笑一下就算! 我們合作得好開心, 下一套劇還會合演夫妻呢。」杏兒在旁力撐定欣懂分是非黑白, 亦坦言跟黃宗澤之間的感情事已成過去, 定欣亦謂在杏兒面前不會多講黃宗澤的事。而定欣的圈外男友Patt在微博大讚CoCo(胡在劇中角色名)演技出色, 更上載女友泳衣照以示支持, 並代CoCo多謝粉絲捧場。



定欣的圈外男友Patt在微博大讚女友泳衣照以示支持。

英皇新人Angela翻唱《歲月如歌》



英皇新人Angela在吳雨陪同下見記者, 認真有面。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線劇《衝上雲霄II》自播出以來收視理想, 近傳出無線及蕭定一有意爭拍成電影版, 英皇有見及此亦趁機開拍關於機師、空姐的微電影《歲月如歌》, 搶飲頭啖湯, 前晚並於機場某酒店舉行開鏡儀式。前晚英皇高層吳雨率領有份演出微電影《歲月如歌》的演員, 包括洪卓立(Ken)、詩雅、新人許靖韻(Angela)、鍾舒漫、張致恆及羅力威等, 出席開鏡切燒豬儀式, 眾人均以飛機師、空姐及空中少爺造型現身。

詩雅期待與洪卓立床戲

吳雨表示有此構思全因公司新人Angela, 因他要想出一個方式讓市民認識Angela是誰, 碰巧《衝上雲霄II》正值熱潮, 第一輯由陳奕迅唱的主題曲《歲月如歌》版權又屬英皇的, 所以便想讓Angela女聲翻唱。他得意洋洋的說:「加上很多導演都話要拍電影版, 那我們就搶頭啖湯拍微電影先, 真是一石二鳥。」吳雨表示今次開拍微電影只用了幾日來籌備, 問到劇情會否如《衝II》般? 吳雨自言已多年沒寫劇本, 今次再度操刀僅用了兩小時多便完成, 劇情會講Angela是一個好喜歡唱歌的空姐, 雖然羅力威喜歡她, 但她卻喜歡洪卓立, 而阿Ken又跟詩雅一起, 是一段四角關係, 最後Angela得到飾演巨星的鍾舒漫鼓勵而成為歌星, 而阿Ken跟詩雅都會有場兒童適宜的床上戲。詩雅得悉戲中會跟阿Ken有床上戲後, 即開玩笑說:「相當期待。」問到若他們效法陳法拉與張智霖親熱戲會接受? Ken笑說:「我有咩所謂? 我都只係坐在張檯上!」曾在電影中有過大膽演出的詩雅, 亦稱就算要她演出未刪剪版本都可以, 更提議跟阿Ken調轉角色。甫出道即有機會唱微電影主題曲的Angela自言真的很幸運, 並說:「我會爭氣!」她又識做的表示會請所有師兄師姐食飯。



英皇高層吳雨率領洪卓立、詩雅、新人許靖韻、鍾舒漫、張致恆及羅力威等, 出席開鏡切燒豬儀式。

劉雅麗 曾陷破產邊緣

香港文匯報訊「新動力製作有限公司」宣佈正式成立, 昨天歌手劉雅麗、黎冰冰、馬嘉均等4人到影樓拍攝《Color Of Love》唱片封套。當中劉雅麗深情演繹友深的作品, 歌曲包括《每分鐘的結紮》及《不奇幻漂流》。劉雅麗表示今年是她入行20周年, 她透露97年是低潮, 因為樓市跌, 當時有兩層樓在身, 有一層界銀行



劉雅麗與女創作人友深(左二)及新人黎冰冰(左一)及馬嘉均合照。

何傲兒揀男友需過父母關

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何傲兒與龍小菌昨日出席《Jewelpet寶石寵物音樂庭園》活動, 二人並即場示範做手工, 大會並安排一班小朋友表演跳舞。何傲兒表示小時也曾試過扮演童話世界的人物, 問到何有幻想自己是公主, 白馬王子何時出現? 她笑說:「仍在等待中。」

我曾經睇過一幅畫叫「waiting a prefect man」, 畫中女主角為咗等perfect man出現, 等到變了骷髏骨, 我唔想似幅畫咁!」談到擇偶條件, 她表示唔鍾意靚仔, 重視內在, 又要照顧到她。問到需要錢? 她笑言自己不是大花筒, 又可養活自己, 但揀男友也要先過父母一關。問到以前可試過有男友不能通過父母一關? 傲兒笑說:「以前無帶過男親友見家長, 因為覺得見家長就好嚴重, 而父母也沒有催婚。」她自言以前很愛留在家中, 所以不喜歡男友愛夜蒲, 但也不可以是「宅男」。自言兩年多沒有拍拖的她, 被問到之前的排開時, 她推說:「都過去了, 由始至終都是朋友。」



何傲兒與龍小菌出席《Jewelpet寶石寵物音樂庭園》活動。

龍小菌自言見到剛才跳舞的小朋友, 覺得他們很犀利。她又謂小學三年級時曾學過中國舞, 但因當時的身形很龐大, 沒有合她穿上的舞衣, 所以最後也沒參加表演。她又謂很喜歡小朋友, 但就沒想過當幼稚園教師, 她笑說:「我唔係無愛心, 而係自己粗魯, 怕整親小朋友。」

黃翠如泰文說「我愛你」



香港文匯報訊(記者 植植)黃翠如昨日現身活動介紹別具特色之泰國首飾。戴上冠的她更真人版演繹「爆笑學泰文」, 以新學的泰文對大家說「我愛你」, 旋即令粉絲們即場起哄! 翠如BB為答謝泰國舞蹈團的精彩演出, 以黏土製作「泰深刻一泰象」作品及送給對方以示感謝。